

乌克兰副议长会场发飙 锁喉摺倒同事

据外媒报道,在5月18日举行的一次议会会议期间,乌克兰议会副议长亚当·马泰恩尤科掐住议员奥列格·利亚申科的脖子,并将他重重地摔在地上。

据报道,亚当·马泰恩尤科当时正在基辅主持乌克兰议会的一个会议,他暴力对待同事的整个过程被录像全部记录下来。在会议上,议员奥列格·利亚申科要求发言,遭到亚当·马泰恩尤科的否决。之后前者不断挑衅,称马泰恩尤科是伪君子。

马泰恩尤科突然失控地跳向利亚申科,抓住他的脖子,并把两个手指戳向他的太阳穴,随后利亚申科被推倒在地。

利亚申科站起来后,两方又继续在会厅拉开架势打了一架。其他议会代表迅速把两人分开。冷静一阵之后,利亚申科发表了自己的演讲,并表示了对马泰恩尤科的强烈不满。

双方打架的视频随后在网上热播,并引来无数网友对这两位议员的嘲笑。一个网友表示:“作为乌克兰人我觉得很羞愧,但拥有这样的政府人员不是我的错。”

微言



马泰恩尤科突然失控地跳向利亚申科,抓住他的脖子,并把两个手指戳向他的太阳穴,随后利亚申科被推倒在地。

一年6亿! 意大利黑手党成员爆猛料 “老贝每年向黑手党缴保护费”

近日,意大利黑手党成员乔瓦尼·布鲁斯卡在罗马一家法院因两名警察受贿案出庭作证时谈到该国总理贝卢斯科尼,称其曾为了令“生意有序运转”而每年向黑手党缴纳约6亿里拉(约合30万英镑)的保护费。

现年74岁的贝卢斯科尼事实上早就被外界怀疑与黑手党有染,此次布鲁斯卡的爆料更是把他推到了风口浪尖。54岁的布鲁斯卡是黑手党成员,自1996年被捕后便一直向警方提供其所在组织的内幕。布鲁斯卡说,贝卢斯科尼曾通过当时西西里岛首府巴勒莫的黑手党领导人斯特凡诺·邦塔德向该组织缴纳保护费,“每年6亿里拉,这些(保护费)与他在西西里岛的生意有关”。

坊间有关贝卢斯科尼与黑手党有染的说法可以追溯到上世纪70年代,当时他刚刚开始涉足建筑行业。曾有媒体爆出,贝卢斯科尼的密友兼生意伙伴马尔切洛·德尔·乌特里曾为前者安排过与邦塔德的见面,而德尔·乌特里也早在2004年因协助与教唆黑手党的罪名被判9年徒刑,但身为议员的他至今没有服刑。

据《中国日报》



『阿诺丑事远不止这一点』 英国女演员爆猛料 私生子还有俩!

英国女演员简·西摩日前向CNN表示,“铁汉”施瓦辛格至少还有两个没被曝光的私生子。她说:“我认识一个与阿诺相熟的朋友,因此知道很多内幕消息。他们夫妻俩离婚我一点也不意外。实际上,他是赶在全世界的人把他的丑闻传得沸沸扬扬之前,抢先承认了而已。据我所知,他的丑事远不止这一点,大家可以拭目以待。”据报道,60岁的简是美国电视剧《女医生》的知名演员。



私生子不知他是爹

施瓦辛格近日承认自己与女佣人米尔德里德·佩蒂·巴埃纳有染,并且有了私生子。同时,另一名妇女也联系了阿诺的律师,要求做DNA检测。她相信自己8岁的女儿就是和阿诺一夜情的结晶。

巴埃纳的女婿说,巴埃纳13岁的儿子约瑟夫压根不知道自己的老爸竟然是“终结者”,他认为妈妈现在的男伴阿历克斯是他的爸爸。不过,施瓦辛格经常大把花钱给他买礼物,甚至还带他和家人一起去度假。虽然不少人都知道约瑟夫与施瓦辛格长得一模一样,可是没有人说出来。

情人母亲妹妹都不放过

据称,施瓦辛格不仅与50岁的巴埃纳有染,还对巴埃纳的母亲伊夫琳(现年76岁)以及妹妹米里亚姆(现年48岁)动手动脚。他先后请了她们母女三人做他的管家婆。英国媒体称,她们每个人都曾遭受过施瓦辛格的“咸猪手”。“他会在她们做家务时,用手摸她们的屁股。实际上,他与她们母女三人都会调情,尽管巴埃纳的母亲年龄要比他大得多。”巴埃纳说,“阿诺的手很长,身边的女人都想摸一下。”

据《现代快报》

世界上唯一会游泳的大象要退休了

据外媒报道,世界上唯一会游泳的大象,61岁的Ra-jaan将于近日退休。Rajan和它的看象人,59岁的Nazrool现在向往的是在印度赫洛克岛丛林中悠闲散步的日子,还有在印度洋清澈的海水中游泳。

很多摄影师愿意付费来拍摄这样珍贵的照片,他们说,这头大象是知道相机的存在的,它想游泳的时候才会游,因此在水中中和它在一起是一种至高的享受,它也不介意咸的海水弄进眼睛里。

据《江门日报》



61岁的Ra-jaan将于近日退休。